

DO UCZESTNIKÓW POSTĘPOWANIA – ZAPYTANIE OFERTOWE: **DO.260.2.2019**

W związku z wniesionymi pytaniami do treści zapytania ofertowego  
(Sygnatura: **DO.260.2.2019**) na usługę: **Świadczenie usługi telekomunikacyjnej telefonii stacjonarnej** Zamawiający odpowiada i podaje do publicznej wiadomości:

Pytanie nr 1:

Czy wszystkie numery pochodzą z puli numeracyjnej dawnego TP SA, czy jakieś numery były dokupywane u obecnego operatora?

*Odpowiedź na pytanie: Nie było dokupywanych numerów, a wszystkie numery pochodzą od operatora, który ówczesnie nazywał się TP S.A.*

Pytanie nr 2:

Jaki operator świadczy obecnie usługi telekomunikacyjne w lokalizacjach podanych w zapytaniu ofertowym?

*Odpowiedź na pytanie: NETIA S.A. ul. Poleczki 13, 02-822 Warszawa, NIP: 526-02-05-575*

Artur Pomierny

Kierownik Działu Organizacyjnego

Ośrodek Edukacji Informatycznej i Zastosowań Komputerów w Warszawie